
Svoj dom opremite z infra kabino brez sten!

infra CIRCEL

Vaš dom oaza zdravja in dobrega
počutja

PATENTED



Kljub vrhunskemu oblikovanju in dizajnu, ki zagotavlja najvišje standarde urbanega življenja, le redko poskrbimo 

za zdravje in dobro počutje v udobju lastnega doma. Infrardeča savna je v veliki meri v naše domove prinesla

spremenjen pogled na življenjski slog, toda še vedno se bojimo toge, težke lesene konstrukcije, ki obstane skoraj

za vedno na mestu, na katero jo postavimo.

Konstrukcija infrardeče savne brez sten, infra CIRCEL, v celoti spreminja naše poglede in uporabne možnosti 

infrardeče toplote v domačem okolju. Ne zavzema prostora, z lahkoto se prestavlja in premešča, transportira, 

kombinira. Z dizajnom, barvo in materiali se z lahkoto usklajuje z vašimi zahtevami. Ob učinkoviti rabi infrardeče 

toplote, čisti in bogati zrak v prostoru s solnimi parami in nas pomirja s fantazijsko barvno svetlobo.

Energijske vibracije, ki jo sproži infrardeča toplota savne brez sten infra CIRCEL zaznajo celični receptorji, ki se

odzovejo s primarnim odzivom, ki podpira številne biološke življenjske procese v telesu. In vse to se sedaj lahko 

dogaja z enostavno, redno uporabo naprave infra CIRCEL v udobju domačega okolja. Neprimerljivo.
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ZASNOVA IN FUNKCIONALNOST

Zasnova in dizajn, ki ga z lahkoto prilagodimo 

vsakemu prostoru in stilu. Težko in togo 

konstrukcijo, ki je bila obsojena na eno mesto, 

nadomešča lahka večfunkcijska odprta naprava z 

izjemno kombinacijo učinkov. Celotno 

konstrukcijo lahkotno prestavljamo in 

kombiniramo. Prav tako kombiniramo različne 

materiale, barve in učinke.

Naprava  hvaležne uporabnike najde v domači 

spalnici ali dnevni sobi. Hvaležno jo sprejemajo 

poslovni uporabniki, športni in fitness centri, 

rehabilitacijski in fizioterapevtski centri. Posebno 

ugodje toplota ponuja starejšim osebam. 

Uporabljamo jo oblečeni ali brez oblačil.

NAPREDNA  IR TEHNOLOGIJA

Pri zasnovi je uporabljena napredna IR tehnika in 

tehnologija,ter vsa znanstevana in praktična 

dognanja pomembna za pravilno segrevanje 

človeškega telesa. Skrbno izbrani spekter 

infrardeče toplote zagotavlja medicinski grelec 

celotnega spektra ABC (dr. Fischer) in z 

grafenskim premazom ogrevan sedež za vpliv 

učinka harmonične resonance na telo. Simbioza 

the valovanj požene kri in limfo,  ter vspodbudi 

nastanek nove energije

INOVATIVNA S PATENTOM ZAŠČITENA 

KONSTRUKCIJA

Zavesa toplega zračnega toka, ki objema telo je 

speljana preko vgrajenih HEPA filtrov in  

oplemenitena z mikrosolnimi delci, z negativnimi 

ioni ki jih emitira masivni panel iz originalne 

Himalaya soli. Tako dosežemo učinkovito 

čiščenje zračne zavese in plemenitenje zraka v 

prostoru. Medicinski ABC grelec z lastno 

regulacijo omogoča udobno in pravilno 

doziranje IR toplote na hrbtenico. Specialni, z 

grafensko barvo ogrevan sedež, sproži posebne 

učinke harmonične resonce.

DOBRODEJNI UČINKI ZA ZDRAVJE IN DOBRO 

POČUTJE

Bolečine v hrbtenici in ledvenem delu, različne 

težave z gibljivostjo in sklepi, kronične bolečine , 

utrujenost, nezbranost, slabo počutje.Vsi učinki, 

ki jih sproži blaga, globinsko delujoča in pravilno 

dozirana infrardeča toplota

HITRA MONTAŽA IN NEZAHTEVNO 

VZDRŽEVANJE

Napravo enostavno prislonimo na izbrano steno 

ali ozadje. Iz varnostnih razlogov jo  zavarujemo z 

vijakom. Z lahkoto in po želji  jo prestavljamo. 

Sedež lahko odmaknemo in ga samostojno 

uporabljamo. Upravljanje je enostavno in 

nezahtevno. Naparva razen čiščenja ne potrebuje 

posebnega vzdrževanja.
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